

судом 112 клопотань, пов'язаних з виконанням вироків, у тому числі при розгляді судом клопотань органу пробації про звільнення засуджених від призначеного покарання у зв'язку із закінченням або скасуванням іспитового строку.

Крім цього, до Лубенського ВП ГУНП в області щодо профілактичної роботи, неналежного виконання вироків та постанов суду прокуратурою внесено 3 документи реагування, які розглянуті та задоволені, до відповідальності особи не притягувалися.

Діяльність щодо захисту прав дітей.

На території міста Лубни та Лубенського району розташовано 55 навчальних закладів, з них ЗОШ – 26, ДНЗ – 29. Навчальні заклади відвідують 7499 школярів та 2080 дітей дошкільного віку. На території м.Лубни та Лубенського району знаходиться 9 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей. Також діє 2 дитячі будинки сімейного типу, в яких на даний час виховується 15 дітей.

У м. Лубни функціонує Лубенська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Полтавської області для дітей, які потребують корекції розумового розвитку. У даному навчальному закладі навчається – 113 дітей, серед них – 76 діти-інваліди та 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

На обліку в службі у справах дітей виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району та Лубенської районної державної адміністрації перебуває 23 неповнолітніх.

Центром соціальної служби для сім'ї та молоді Лубенської РДА здійснюється супровід сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, де проживає 102 дитини.

Протягом 2020 року Лубенською місцевою прокуратурою в сфері охорони дитинства заявлено 1 позовну заяву в інтересах держави до Лубенської міської ради про визнання протиправною бездіяльність з питання не затвердження планів інвентаризації та паспортизації об'єктів благоустрою населення (їх частин), а саме: дитячих майданчиків, які розташовані на прибудинкових територіях міста Лубни.

Забезпечено участь у судовому розгляді 1 позову вказаної категорії про визнання недійсним договору оренди та повернення приміщення Новаківської ЗШ І-ІІІ ст., площею 58,5 кв.м., вартістю 177 тис. грн. балансоутримувачу. У зв'язку з добровільним усунення порушення та повернення майна балансоутримувачу, судом закрито провадження.

Упродовж 2020 року направлено з обвинувальним актом 4 кримінальних проваджень щодо 4 неповнолітніх та 1 кримінальне провадження з клопотанням про застосування примусових заходів виховного характеру стосовно 1 неповнолітнього.

За період 2020 року Лубенським міськрайонним судом розглянуто 1 кримінальне провадження про злочин, вчинений неповнолітнім, в якому ухвалено 1 обвинувальний вирок та 1 кримінальне провадження про

застосування примусових заходів виховного характеру стосовно особи, яка не досягла віку кримінальної відповідальності.

На розгляді у суді знаходиться 3 кримінальні провадження за обвинуваченням 3 неповнолітніх.

Діяльність Лубенської місцевої прокуратури у сфері протидії корупції поза межами кримінального провадження.

Місцевою прокуратурою приділяється особлива увага організації роботи з протидії корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням поза межами кримінального провадження.

Так, за період 2020 року прокуратурою забезпечено участь у розгляді Лубенським міськрайонним судом 14 протоколів про вчинення адміністративних правопорушень, пов'язаних з корупцією за ст. 172-6 (порушення вимог фінансового контролю) КУпАП. За принципової позиції прокурорів на 10 правопорушників накладено адміністративні стягнення у виді штрафів, які ними сплачені добровільно.

Розгляд звернень громадян та реалізація принципу гласності в діяльності Лубенської місцевої прокуратури.

Протягом звітного періоду Лубенською місцевою прокуратурою вирішено 141 звернення громадян, у тому числі 97 звернень з питань досудового розслідування у кримінальних провадженнях.

З метою інформування населення про актуальні питання діяльності прокуратури систематично здійснюється висвітлення питань з основних напрямків роботи відділу у засобах масової інформації. Упродовж 12 місяців 2020 року Лубенською місцевою прокуратурою здійснено 52 виступи в засобах масової інформації, з них: 4 в друкованих ЗМІ (районна газета «Лубенщина»), 11 в інформаційних агентствах та 37 в мережі Інтернет на офіційних веб-сайтах.

**В.о. керівника Лубенської
місцевої прокуратури**

Андрій Котяш

